
2022年度卒業時アンケート　集計結果一覧 （教育に関する項目を抜粋）

学科名

卒業者数（２０２２年度卒業者数）

回答数（卒業者のみでカウント）

回答率

質問項目 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比

Ⅰ．教育について

１）建学の精神・教育理念について

（１）卒業を迎え「優れたQOLサポーター」に近づくことはできたか。

１．近づいた 320 33.7% 37 30.1% 11 28.9% 11 30.6% 11 32.4% 23 29.1% 16 39.0% 24 46.2% 24 32.4% 14 36.8% 50 37.6% 34 33.7% 37 33.3% 28 31.5%

２．概ね近づいた 551 58.1% 77 62.6% 27 71.1% 17 47.2% 18 52.9% 47 59.5% 22 53.7% 27 51.9% 41 55.4% 22 57.9% 72 54.1% 65 64.4% 70 63.1% 46 51.7%

３．あまり近づけなかった 68 7.2% 9 7.3% 0 0.0% 7 19.4% 3 8.8% 6 7.6% 2 4.9% 1 1.9% 9 12.2% 2 5.3% 11 8.3% 2 2.0% 2 1.8% 14 15.7%

４．近づけなかった 10 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.8% 2 5.9% 3 3.8% 1 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.8% 1 1.1%

１～４平均値（回答のあったもの） 1.76 100.0% 1.77 100.0% 1.71 100.0% 1.94 100.0% 1.88 100.0% 1.86 100.0% 1.71 100.0% 1.56 100.0% 1.80 100.0% 1.68 100.0% 1.71 100.0% 1.68 100.0% 1.72 100.0% 1.87 100.0%

２）学科のディプロマポリシーについて

（１）「ディプロマポリシー」に示された状態に近づくことはできたか。

１．近づいた 292 30.8% 32 26.0% 9 23.7% 11 30.6% 7 20.6% 21 26.6% 17 41.5% 24 46.2% 23 31.1% 13 34.2% 42 31.6% 26 25.7% 38 34.2% 29 32.6%

２．概ね近づいた 581 61.2% 82 66.7% 28 73.7% 17 47.2% 22 64.7% 50 63.3% 21 51.2% 28 53.8% 43 58.1% 24 63.2% 77 57.9% 74 73.3% 63 56.8% 52 58.4%

３．あまり近づけなかった 62 6.5% 9 7.3% 1 2.6% 8 22.2% 3 8.8% 4 5.1% 3 7.3% 0 0.0% 6 8.1% 1 2.6% 13 9.8% 1 1.0% 6 5.4% 7 7.9%

４．近づけなかった 14 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.9% 4 5.1% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.7% 0 0.0% 1 0.8% 0 0.0% 4 3.6% 1 1.1%

１～４平均値（回答のあったもの） 1.79 100.0% 1.81 100.0% 1.79 100.0% 1.92 100.0% 2.00 100.0% 1.89 100.0% 1.66 100.0% 1.54 100.0% 1.82 100.0% 1.68 100.0% 1.80 100.0% 1.75 100.0% 1.78 100.0% 1.78 100.0%

３）カリキュラムについて

（１）在学期間を総合して考え、本学のカリキュラムに満足しているか。

１．満足している 343 36.1% 39 31.7% 11 28.9% 13 36.1% 7 20.6% 20 25.3% 15 36.6% 29 55.8% 26 35.1% 19 50.0% 51 38.3% 32 31.7% 46 41.4% 35 39.3%

２．概ね満足している 530 55.8% 76 61.8% 25 65.8% 18 50.0% 26 76.5% 41 51.9% 21 51.2% 22 42.3% 40 54.1% 19 50.0% 73 54.9% 64 63.4% 57 51.4% 48 53.9%

３．あまり満足していない 66 7.0% 7 5.7% 2 5.3% 5 13.9% 1 2.9% 14 17.7% 5 12.2% 1 1.9% 7 9.5% 0 0.0% 7 5.3% 4 4.0% 8 7.2% 5 5.6%

４．満足していない 10 1.1% 1 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 5.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.4% 0 0.0% 2 1.5% 1 1.0% 0 0.0% 1 1.1%

１～４平均値（回答のあったもの） 1.73 100.0% 1.76 100.0% 1.76 100.0% 1.78 100.0% 1.82 100.0% 2.03 100.0% 1.76 100.0% 1.46 100.0% 1.77 100.0% 1.50 100.0% 1.70 100.0% 1.74 100.0% 1.66 100.0% 1.69 100.0%

４）学習支援サービスについて

（１）本学の学習支援サービスに満足しているか。

１．満足している 444 46.8% 67 54.5% 17 44.7% 16 44.4% 13 38.2% 31 39.2% 20 48.8% 28 53.8% 34 45.9% 12 31.6% 64 48.1% 48 47.5% 49 44.1% 45 50.6%

２．概ね満足している 447 47.1% 55 44.7% 19 50.0% 15 41.7% 18 52.9% 40 50.6% 20 48.8% 19 36.5% 33 44.6% 23 60.5% 62 46.6% 50 49.5% 53 47.7% 40 44.9%

３．あまり満足していない 40 4.2% 1 0.8% 1 2.6% 4 11.1% 3 8.8% 5 6.3% 1 2.4% 4 7.7% 3 4.1% 2 5.3% 5 3.8% 3 3.0% 4 3.6% 4 4.5%

４．満足していない 18 1.9% 0 0.0% 1 2.6% 1 2.8% 0 0.0% 3 3.8% 0 0.0% 1 1.9% 4 5.4% 1 2.6% 2 1.5% 0 0.0% 5 4.5% 0 0.0%

１～４平均値（回答のあったもの） 1.61 100.0% 1.46 100.0% 1.63 100.0% 1.72 100.0% 1.71 100.0% 1.75 100.0% 1.54 100.0% 1.58 100.0% 1.69 100.0% 1.79 100.0% 1.59 100.0% 1.55 100.0% 1.68 100.0% 1.54 100.0%

５）本学の特色ある取り組みについて

（１）本学の「連携教育」に満足していますか。

１．満足している 340 35.8% 35 28.5% 14 36.8% 13 36.1% 12 35.3% 14 17.7% 19 46.3% 26 50.0% 28 37.8% 15 39.5% 53 39.8% 34 33.7% 42 37.8% 35 39.3%

２．概ね満足している 507 53.4% 76 61.8% 22 57.9% 15 41.7% 17 50.0% 46 58.2% 20 48.8% 22 42.3% 41 55.4% 18 47.4% 74 55.6% 56 55.4% 51 45.9% 49 55.1%

３．あまり満足していない 85 9.0% 12 9.8% 2 5.3% 5 13.9% 3 8.8% 14 17.7% 2 4.9% 3 5.8% 4 5.4% 5 13.2% 6 4.5% 10 9.9% 15 13.5% 4 4.5%

４．満足していない 17 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 3 8.3% 2 5.9% 5 6.3% 0 0.0% 1 1.9% 1 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.0% 3 2.7% 1 1.1%

１～４平均値（回答のあったもの） 1.77 100.0% 1.81 100.0% 1.68 100.0% 1.94 100.0% 1.85 100.0% 2.13 100.0% 1.59 100.0% 1.60 100.0% 1.70 100.0% 1.74 100.0% 1.65 100.0% 1.78 100.0% 1.81 100.0% 1.67 100.0%

（２）本学の「メディア授業」に満足していますか。

１．満足している 294 31.0% 34 27.6% 14 36.8% 10 27.8% 9 26.5% 14 17.7% 19 46.3% 23 44.2% 24 32.4% 8 21.1% 47 35.3% 27 26.7% 35 31.5% 30 33.7%

２．概ね満足している 457 48.2% 71 57.7% 16 42.1% 14 38.9% 19 55.9% 32 40.5% 19 46.3% 17 32.7% 39 52.7% 21 55.3% 59 44.4% 65 64.4% 47 42.3% 38 42.7%

３．あまり満足していない 166 17.5% 17 13.8% 8 21.1% 8 22.2% 5 14.7% 23 29.1% 3 7.3% 9 17.3% 10 13.5% 9 23.7% 23 17.3% 8 7.9% 25 22.5% 18 20.2%

４．満足していない 32 3.4% 1 0.8% 0 0.0% 4 11.1% 1 2.9% 10 12.7% 0 0.0% 3 5.8% 1 1.4% 0 0.0% 4 3.0% 1 1.0% 4 3.6% 3 3.4%

１～４平均値（回答のあったもの） 1.93 100.0% 1.88 100.0% 1.84 100.0% 2.17 100.0% 1.94 100.0% 2.37 100.0% 1.61 100.0% 1.85 100.0% 1.84 100.0% 2.03 100.0% 1.88 100.0% 1.83 100.0% 1.98 100.0% 1.93 100.0%

Ⅱ．国家試験・資格試験等対策について

１）国家試験・資格試験等対策について
※国家試験・資格試験等を受験していない（対策の対象となっていない）場合は、
（１）で「受験していない（対策の対象となっていない）」を選択。

（１）本学の国家試験・資格試験等対策に満足していますか。

１．満足している 355 37.4% 37 30.1% 9 23.7% 14 38.9% 11 32.4% 13 16.5% 27 65.9% 35 67.3% 29 39.2% 14 36.8% 33 24.8% 47 46.5% 51 45.9% 35 39.3%

２．概ね満足している 417 43.9% 63 51.2% 26 68.4% 20 55.6% 14 41.2% 46 58.2% 10 24.4% 14 26.9% 40 54.1% 22 57.9% 37 27.8% 45 44.6% 49 44.1% 31 34.8%

３．あまり満足していない 66 7.0% 13 10.6% 2 5.3% 1 2.8% 6 17.6% 13 16.5% 4 9.8% 1 1.9% 4 5.4% 2 5.3% 4 3.0% 8 7.9% 5 4.5% 3 3.4%

４．満足していない 19 2.0% 5 4.1% 0 0.0% 1 2.8% 1 2.9% 6 7.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.4% 0 0.0% 1 0.8% 1 1.0% 2 1.8% 1 1.1%

受験していない（受験の対象となっていない） 92 9.7% 5 4.1% 1 2.6% 0 0.0% 2 5.9% 1 1.3% 0 0.0% 2 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 58 43.6% 0 0.0% 4 3.6% 19 21.3%

１～４平均値（回答のあったもの） 1.71 100.0% 1.88 100.0% 1.81 100.0% 1.69 100.0% 1.91 100.0% 2.15 100.0% 1.44 100.0% 1.32 100.0% 1.69 100.0% 1.68 100.0% 1.64 100.0% 1.63 100.0% 1.61 100.0% 1.57 100.0%

133 101 111 8979 40 52 74 38944 120 37 36 34

100.0%100.0%89.4% 100.0% 100.0% 94.7% 94.4% 82.3% 100.0% 92.7% 65.5% 100.0% 88.1%96.1%

89521056 120 37 38 36 96 40 41 203 101 12677

医療情報管理学科救急救命学科全学科合計 理学療法学科 作業療法学科 言語聴覚学科
義肢装具

自立支援学科
臨床技術学科 視機能科学科 健康栄養学科 健康スポーツ学科 看護学科 社会福祉学科診療放射線学科



2022年度卒業時アンケート　集計結果一覧 （教育に関する項目を抜粋）

学科名

卒業者数（２０２２年度卒業者数）

回答数（卒業者のみでカウント）

回答率

質問項目 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比
Ⅰ．教育について

１）カリキュラムについて

（２）カリキュラムについて「満足している」項目を選択してください。（複数回答可）

１．科目の種類 521 23.8% 78 22.2% 21 26.6% 18 22.8% 11 19.3% 29 25.4% 18 10.5% 31 22.5% 42 25.9% 27 23.1% 70 30.3% 58 25.4% 61 24.8% 57 26.0%
２．科目のバランス 345 15.7% 52 14.8% 8 10.1% 11 13.9% 12 21.1% 17 14.9% 8 4.7% 23 16.7% 27 16.7% 16 13.7% 43 18.6% 45 19.7% 44 17.9% 39 17.8%
３．科目の順序 207 9.4% 42 12.0% 8 10.1% 8 10.1% 7 12.3% 10 8.8% 7 4.1% 14 10.1% 14 8.6% 13 11.1% 16 6.9% 27 11.8% 19 7.7% 22 10.0%
４．科目の内容 374 17.1% 60 17.1% 15 19.0% 12 15.2% 9 15.8% 19 16.7% 17 9.9% 24 17.4% 20 12.3% 21 17.9% 44 19.0% 45 19.7% 44 17.9% 44 20.1%
５．科目の開講形態 134 6.1% 25 7.1% 6 7.6% 6 7.6% 2 3.5% 8 7.0% 5 2.9% 13 9.4% 14 8.6% 3 2.6% 14 6.1% 16 7.0% 11 4.5% 11 5.0%
６．科目の受講人数 257 11.7% 27 7.7% 8 10.1% 11 13.9% 9 15.8% 8 7.0% 100 58.5% 10 7.2% 14 8.6% 14 12.0% 11 4.8% 16 7.0% 17 6.9% 12 5.5%
７．科目担当の教員 238 10.9% 48 13.7% 10 12.7% 9 11.4% 3 5.3% 14 12.3% 11 6.4% 15 10.9% 17 10.5% 17 14.5% 21 9.1% 11 4.8% 36 14.6% 26 11.9%
８．科目の評価 99 4.5% 18 5.1% 3 3.8% 4 5.1% 3 5.3% 6 5.3% 5 2.9% 6 4.3% 11 6.8% 5 4.3% 9 3.9% 10 4.4% 12 4.9% 7 3.2%
９．その他 17 0.8% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.8% 3 2.6% 0 0.0% 2 1.4% 3 1.9% 1 0.9% 3 1.3% 0 0.0% 2 0.8% 1 0.5%

回答数合計 2192 100.0% 351 100.0% 79 100.0% 79 100.0% 57 100.0% 114 100.0% 171 100.0% 138 100.0% 162 100.0% 117 100.0% 231 100.0% 228 100.0% 246 100.0% 219 100.0%
（３）カリキュラムについて「満足していない」項目を選択してください。（複数回答可）

１．科目の種類 51 7.3% 8 6.6% 2 8.3% 2 10.5% 2 6.9% 4 4.5% 3 13.0% 1 3.7% 4 5.3% 0 0.0% 9 12.2% 5 7.2% 4 6.8% 7 11.1%
２．科目のバランス 113 16.2% 19 15.6% 4 16.7% 2 10.5% 6 20.7% 19 21.6% 7 30.4% 5 18.5% 12 15.8% 7 26.9% 13 17.6% 10 14.5% 3 5.1% 6 9.5%
３．科目の順序 89 12.7% 25 20.5% 2 8.3% 1 5.3% 3 10.3% 12 13.6% 6 26.1% 4 14.8% 9 11.8% 3 11.5% 5 6.8% 8 11.6% 8 13.6% 3 4.8%
４．科目の内容 78 11.2% 11 9.0% 2 8.3% 4 21.1% 5 17.2% 13 14.8% 3 13.0% 3 11.1% 11 14.5% 3 11.5% 5 6.8% 8 11.6% 5 8.5% 5 7.9%
５．科目の開講形態 128 18.3% 16 13.1% 5 20.8% 4 21.1% 4 13.8% 20 22.7% 1 4.3% 3 11.1% 10 13.2% 7 26.9% 15 20.3% 10 14.5% 14 23.7% 19 30.2%
６．科目の受講人数 29 4.1% 10 8.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 3.4% 0 0.0% 1 3.7% 3 3.9% 1 3.8% 4 5.4% 1 1.4% 1 1.7% 5 7.9%
７．科目担当の教員 89 12.7% 15 12.3% 2 8.3% 2 10.5% 6 20.7% 12 13.6% 0 0.0% 5 18.5% 18 23.7% 3 11.5% 0 0.0% 9 13.0% 9 15.3% 8 12.7%
８．科目の評価 51 7.3% 9 7.4% 3 12.5% 2 10.5% 2 6.9% 2 2.3% 2 8.7% 2 7.4% 4 5.3% 1 3.8% 7 9.5% 10 14.5% 4 6.8% 3 4.8%
９．その他 71 10.2% 9 7.4% 4 16.7% 2 10.5% 1 3.4% 3 3.4% 1 4.3% 3 11.1% 5 6.6% 1 3.8% 16 21.6% 8 11.6% 11 18.6% 7 11.1%

回答数合計 699 100.0% 122 100.0% 24 100.0% 19 100.0% 29 100.0% 88 100.0% 23 100.0% 27 100.0% 76 100.0% 26 100.0% 74 100.0% 69 100.0% 59 100.0% 63 100.0%
４）学習支援サービスについて

（２）学習支援サービスについて、「満足している」項目を選択してください。（複数回答可）

１．学習支援センター 229 16.9% 68 28.8% 19 29.2% 15 25.0% 10 23.8% 17 14.7% 11 17.2% 6 9.7% 15 16.5% 5 10.4% 16 10.8% 17 10.8% 17 12.1% 13 10.3%
２．教職支援センター 92 6.8% 8 3.4% 3 4.6% 3 5.0% 1 2.4% 2 1.7% 4 6.3% 3 4.8% 4 4.4% 4 8.3% 38 25.7% 10 6.4% 8 5.7% 4 3.2%
３．就職センター 507 37.4% 81 34.3% 23 35.4% 23 38.3% 16 38.1% 42 36.2% 26 40.6% 17 27.4% 28 30.8% 21 43.8% 49 33.1% 71 45.2% 57 40.4% 53 42.1%
４．健康管理センター（医務室） 67 4.9% 9 3.8% 3 4.6% 3 5.0% 2 4.8% 8 6.9% 1 1.6% 2 3.2% 5 5.5% 3 6.3% 9 6.1% 6 3.8% 7 5.0% 9 7.1%
５．大学図書館 433 31.9% 68 28.8% 17 26.2% 15 25.0% 12 28.6% 45 38.8% 22 34.4% 31 50.0% 38 41.8% 15 31.3% 27 18.2% 53 33.8% 45 31.9% 45 35.7%
６．その他 28 2.1% 2 0.8% 0 0.0% 1 1.7% 1 2.4% 2 1.7% 0 0.0% 3 4.8% 1 1.1% 0 0.0% 9 6.1% 0 0.0% 7 5.0% 2 1.6%

回答数合計 1356 100.0% 236 100.0% 65 100.0% 60 100.0% 42 100.0% 116 100.0% 64 100.0% 62 100.0% 91 100.0% 48 100.0% 148 100.0% 157 100.0% 141 100.0% 126 100.0%
（３）学習支援サービスについて、「満足していない」項目を選択してください。（複数回答可）

１．学習支援センター 44 13.9% 4 10.3% 1 9.1% 4 33.3% 2 22.2% 2 9.1% 0 0.0% 6 20.0% 2 6.9% 2 16.7% 2 4.4% 7 21.2% 7 17.9% 5 17.9%
２．教職支援センター 29 9.1% 3 7.7% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0% 2 9.1% 1 12.5% 3 10.0% 4 13.8% 1 8.3% 6 13.3% 1 3.0% 5 12.8% 2 7.1%
３．就職センター 45 14.2% 5 12.8% 3 27.3% 0 0.0% 2 22.2% 2 9.1% 1 12.5% 6 20.0% 6 20.7% 4 33.3% 4 8.9% 3 9.1% 5 12.8% 4 14.3%
４．健康管理センター（医務室） 25 7.9% 3 7.7% 0 0.0% 2 16.7% 2 22.2% 2 9.1% 1 12.5% 3 10.0% 3 10.3% 0 0.0% 2 4.4% 2 6.1% 3 7.7% 2 7.1%
５．大学図書館 30 9.5% 1 2.6% 1 9.1% 3 25.0% 0 0.0% 3 13.6% 1 12.5% 3 10.0% 2 6.9% 0 0.0% 8 17.8% 2 6.1% 3 7.7% 3 10.7%
６．その他 144 45.4% 23 59.0% 6 54.5% 2 16.7% 3 33.3% 11 50.0% 4 50.0% 9 30.0% 12 41.4% 5 41.7% 23 51.1% 18 54.5% 16 41.0% 12 42.9%

回答数合計 317 100.0% 39 100.0% 11 100.0% 12 100.0% 9 100.0% 22 100.0% 8 100.0% 30 100.0% 29 100.0% 12 100.0% 45 100.0% 33 100.0% 39 100.0% 28 100.0%
Ⅱ．国家試験・資格試験等対策について

１）国家試験・資格試験等対策について

（２）国家試験・資格試験等対策について、「満足している」項目を選択してください。（複数回答可）

１．対策の種類 303 14.9% 38 11.8% 6 11.8% 19 16.1% 11 18.6% 19 17.4% 16 15.1% 24 14.0% 28 19.7% 16 13.4% 17 17.5% 32 12.2% 50 16.2% 27 16.1%
２．対策のバランス 211 10.4% 40 12.4% 1 2.0% 9 7.6% 5 8.5% 7 6.4% 15 14.2% 23 13.5% 16 11.3% 10 8.4% 15 15.5% 20 7.6% 36 11.7% 14 8.3%
３．対策の順序 138 6.8% 29 9.0% 5 9.8% 7 5.9% 3 5.1% 3 2.8% 7 6.6% 15 8.8% 10 7.0% 6 5.0% 7 7.2% 15 5.7% 21 6.8% 10 6.0%
４．対策の内容 266 13.1% 38 11.8% 5 9.8% 17 14.4% 8 13.6% 16 14.7% 17 16.0% 25 14.6% 13 9.2% 17 14.3% 14 14.4% 27 10.3% 39 12.6% 30 17.9%
５．対策の時期 218 10.7% 33 10.2% 6 11.8% 8 6.8% 6 10.2% 9 8.3% 9 8.5% 15 8.8% 12 8.5% 13 10.9% 6 6.2% 42 16.0% 32 10.4% 27 16.1%
６．対策の実施形態 171 8.4% 29 9.0% 1 2.0% 12 10.2% 5 8.5% 9 8.3% 8 7.5% 10 5.8% 13 9.2% 10 8.4% 4 4.1% 22 8.4% 27 8.7% 21 12.5%
７．対策の受講人数 91 4.5% 18 5.6% 2 3.9% 6 5.1% 3 5.1% 4 3.7% 7 6.6% 9 5.3% 6 4.2% 4 3.4% 6 6.2% 9 3.4% 13 4.2% 4 2.4%
８．対策担当の教員 190 9.3% 24 7.5% 6 11.8% 15 12.7% 7 11.9% 14 12.8% 10 9.4% 21 12.3% 7 4.9% 14 11.8% 10 10.3% 17 6.5% 30 9.7% 15 8.9%
９．模擬試験 326 16.0% 53 16.5% 15 29.4% 18 15.3% 6 10.2% 20 18.3% 11 10.4% 25 14.6% 25 17.6% 23 19.3% 9 9.3% 58 22.1% 46 14.9% 17 10.1%
１０．国試対策室 98 4.8% 18 5.6% 4 7.8% 6 5.1% 4 6.8% 8 7.3% 4 3.8% 4 2.3% 10 7.0% 6 5.0% 2 2.1% 19 7.3% 13 4.2% 0 0.0%
１１．その他 21 1.0% 2 0.6% 0 0.0% 1 0.8% 1 1.7% 0 0.0% 2 1.9% 0 0.0% 2 1.4% 0 0.0% 7 7.2% 1 0.4% 2 0.6% 3 1.8%

回答数合計 2033 100.0% 322 100.0% 51 100.0% 118 100.0% 59 100.0% 109 100.0% 106 100.0% 171 100.0% 142 100.0% 119 100.0% 97 100.0% 262 100.0% 309 100.0% 168 100.0%
（３）国家試験・資格試験等対策について、「満足していない」項目を選択してください。（複数回答可）

１．対策の種類 46 7.4% 9 9.0% 1 4.2% 3 13.0% 3 5.6% 12 10.7% 1 6.3% 1 5.3% 5 11.1% 0 0.0% 2 5.7% 5 8.2% 4 5.3% 0 0.0%
２．対策のバランス 78 12.5% 9 9.0% 1 4.2% 3 13.0% 8 14.8% 19 17.0% 2 12.5% 2 10.5% 5 11.1% 1 3.6% 7 20.0% 6 9.8% 11 14.7% 4 12.5%
３．対策の順序 41 6.6% 5 5.0% 2 8.3% 0 0.0% 5 9.3% 11 9.8% 2 12.5% 2 10.5% 2 4.4% 3 10.7% 2 5.7% 3 4.9% 3 4.0% 1 3.1%
４．対策の内容 81 13.0% 12 12.0% 5 20.8% 1 4.3% 8 14.8% 13 11.6% 1 6.3% 3 15.8% 6 13.3% 5 17.9% 1 2.9% 7 11.5% 14 18.7% 5 15.6%
５．対策の時期 101 16.2% 19 19.0% 6 25.0% 3 13.0% 11 20.4% 22 19.6% 4 25.0% 1 5.3% 7 15.6% 6 21.4% 4 11.4% 8 13.1% 7 9.3% 3 9.4%
６．対策の実施形態 70 11.2% 12 12.0% 6 25.0% 5 21.7% 5 9.3% 12 10.7% 1 6.3% 0 0.0% 2 4.4% 4 14.3% 3 8.6% 9 14.8% 8 10.7% 3 9.4%
７．対策の受講人数 22 3.5% 5 5.0% 0 0.0% 1 4.3% 4 7.4% 2 1.8% 1 6.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 7.1% 0 0.0% 2 3.3% 4 5.3% 1 3.1%
８．対策担当の教員 37 5.9% 6 6.0% 1 4.2% 0 0.0% 3 5.6% 4 3.6% 1 6.3% 0 0.0% 6 13.3% 1 3.6% 1 2.9% 2 3.3% 7 9.3% 5 15.6%
９．模擬試験 35 5.6% 8 8.0% 1 4.2% 0 0.0% 4 7.4% 7 6.3% 1 6.3% 0 0.0% 3 6.7% 2 7.1% 1 2.9% 3 4.9% 4 5.3% 1 3.1%
１０．国試対策室 41 6.6% 9 9.0% 0 0.0% 5 21.7% 3 5.6% 6 5.4% 1 6.3% 1 5.3% 2 4.4% 1 3.6% 1 2.9% 3 4.9% 8 10.7% 1 3.1%
１１．その他 72 11.5% 6 6.0% 1 4.2% 2 8.7% 0 0.0% 4 3.6% 1 6.3% 9 47.4% 7 15.6% 3 10.7% 13 37.1% 13 21.3% 5 6.7% 8 25.0%

回答数合計 624 100.0% 100 100.0% 24 100.0% 23 100.0% 54 100.0% 112 100.0% 16 100.0% 19 100.0% 45 100.0% 28 100.0% 35 100.0% 61 100.0% 75 100.0% 32 100.0%

133 101 111 8979 40 52 74 38944 120 37 36 34

92.7% 65.5% 100.0% 88.1% 100.0%89.4% 100.0% 100.0% 94.7% 94.4% 82.3% 100.0% 100.0% 96.1%

101 126 8996 40 52 77 41 2031056 120 37 38 36

全学科合計 理学療法学科 作業療法学科 言語聴覚学科
義肢装具

自立支援学科
臨床技術学科 視機能科学科 救急救命学科 診療放射線学科 健康栄養学科 健康スポーツ学科 看護学科 社会福祉学科 医療情報管理学科


